

## RUGĂCIUNE

*Mulțumesc, Dumnezeu, pentru buzele Tale care s-au schimonosit pentru a se potrivi fânței mele păcătoase; pentru că nu m-ai judecat după sărăcăcioasele mele fapte bune, ci după dragostea Ta, care este darul Tău pentru mine; pentru iertarea coplesitoare și pentru răbdarea Ta înfinită față de mine; pentru că există oameni care au daruri mai multe decât mine; și pentru onestitatea de-a recunoaște că sunt un păcătos. Când va cădea ultima cortină și mă vei chema acasă, aș vrea ca ultimele cuvinte șoptite pe pământ să fie un strigăt din toată inima: MULȚUMESC, STĂPÂNE!*

(Antonio Salieri)

### Să ne rugăm pentru...



... o inimă mulțumitoare – să cerem Domnului puterea de a-I mulțumi întotdeauna pentru toate binecuvântările ce le primim din Mâna Lui: de la viață și sănătate, până la roadele pământului, dar și pentru încercările prin care ne aduce mai aproape de El.

... familiile noastre. Domnul să ne binecuvânteze în continuare, să lase dragoste și înțelegere și harul ca în fiecare familie să fie mulțumire la adresa Celui ce ne poartă de grijă în orice privință.

“Mulțumiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl pentru toate lucrurile, în Numele Domnului nostru Isus Hristos.” (Efes. 5:20)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ :	18 - 20 Seara tinerilor

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002



## BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



“Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile, căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi.” (1Tesaloniceni 5:18)

## Să-I mulțumim!

Astăzi sărbătorim! Avem harul de a avea o zi dedicată mulțumirii. O zi în care să ne întoarcem privirea cu recunoștință spre Tatăl luminilor care, și în acest an, a împărțit daruri bune și desăvârșite copiilor Lui (Iacov 1:17).

Ne adunăm la *Poarta Cerului* ca să **primim** din Mâna Domnului binecuvântare, să **primim** iertare și eliberare, să **primim** vindecare și despovărare, să **primim**, să **primim** și iarăși... să **primim**. Slăvit să fie Dumnezeu pentru tot ce ne-a dat, pentru tot ce ne-a luat și pentru tot ce ne-a mai lăsat! Mâna Lui de Tată bun a fost întinsă larg înspre noi și **ne-a dat, ne-a dat** și iarăși **ne-a dat** cu plăcere din belșugul Harului Său, căci Lui nu-i pare rău de darurile făcute.

Astăzi, am vrea să ne ridicăm privirea mai sus, să-I întâlnim privirea și cu adâncă recunoștință să-I spunem cu toții un **MULȚUMESC FRUMOS!** Astăzi nu vrem să cerem, astăzi vrem să oferim. Să dăm tot ce avem mai bun pentru Dumnezeu căci de la El avem totul, El ne-a creat, ai Lui suntem și pentru El trăim. Astăzi vrem să curgă înspre Cer rugăciunea noastră plină de mulțumire, cântarea de laudă cu mulțumire, inimile noastre să le înălțăm spre Cer pline de mulțumire, chiar și dărnicia noastră astăzi să fie plină de recunoștință și mulțumire pentru Domnul de la care avem toate lucrurile. Să-I mulțumim pentru **dragostea** Lui de Tată arătată față de noi, dându-Și Fiul să moară pentru păcatele noastre. Pentru **mântuirea** oferită în dar de Domnul nostru Isus Hristos, veniți să-I mulțumim! Pentru Duhul Lui cel Sfânt care zilnic ne înviorează, ne mângâie, ne îmbărbătează și ne învață să trăim cum a trăit Isus.

(continuare în pag. 3)

## Mulțumesc pentru că...

... mi-ai oferit cele cinci simțuri și:

- ◇ pot vedea și auzi persoanele care îmi sunt dragi în această viață
- ◇ pot gusta și mirosi minunate arome create de Tine



◇ pot atinge ceva pentru a-i simți povestea

... mi-ai oferit anotimpuri și:

- ◇ mă bucur de zilele cu soare
- ◇ împodobesc decoruri cu frunzele toamnei
- ◇ cânt vesel colindele iernii
- ◇ mi-aduc aminte de ghiociei mamei în fiecare primăvară

... mi-ai oferit capacitatea de a munci

... mi-ai oferit puterea de a face lucruri utile

... mi-ai construit un caracter frumos

... mi-ai oferit o biserică locală unde pot avea părtășie

... mi-ai oferit capacitatea de a mă îndrăgosti

... mi-ai oferit o familie

... mi-ai oferit copii binecuvântați

... mi-ai oferit o casă, chiar dacă e o chirie

... mi-ai oferit o mașină, chiar dacă e veche

... mi-ai oferit un loc de muncă, chiar dacă nu este perfect

... mi-ai luminat viața când eram în întuneric

... ai dat un sens vieții mele

... nu sunt singur în acest Univers

... m-ai ajutat în clipele grele ale vieții mele

... ai fost cu mine când toți ceilalți nu mă înțelegeau

... m-ai iertat când eu însumi nu mă mai iertam

... m-ai absolvit de vină când eu însumi mă învinovățeam

... m-ai ridicat când eu nu mai aveam curajul de a o face

... Ți-ai adus aminte că sunt țărână

... m-ai pus pe stânca pe care eu nu puteam ajunge

... ai fost Prietenul meu când nu mai aveam prieteni

... ai fost Tatăl meu când nu mai aveam tată

... ai fost acolo când eu nu mai voiam să fiu.

... **Tu ai fost acolo... mereu. ■ BD**

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 27 octom.

*Alexandra Benga*

*Emilia Dărăban*

*Alin Marinescu*

*Dorin Molnar*

Luni, 28 octombrie

*Estera Bădău*

*Oana Filip*

*Ionuț Loghin*

Marti, 29 octombrie

*Simona Bălan*

*Ianis Schipor*

Miercuri, 30 octombrie

*Rădu Blaga*

*Claudia Sauciuc*

Joi, 31 octombrie

*Daniel Calotă*

*Petru Pap*

Vineri, 1 noiembrie

*Lăcrămioara Balogh*

*Ovidiu Iudean*

*Laura Marchiș*

*Adrian Stoica*

Sâmbătă, 2 noiembrie

*Eduard Costea*

*Ovidiu Huluban*

"De aceea, către Tine,  
Doamne Dumnezeule, îmi  
îndrept ochii, la Tine  
caut adăpost."  
(Psalmul 141:8a)

## Atitudine corectă

**1. Mulțumirea se învață.** Nu te naști cu ea, tinzi de mic spre nemulțumire. Cum ajungi să o înveți? Prin exersare, la fel ca oricare alt lucru. Așa reușești să înveți cum e cu mulțumirea și inima mulțumitoare.

**2. Învață să te uiți întâi la Dătător, nu doar la dar!** Decât să te uiți imediat la ce ai primit, gândește-te la persoana de la care primești, ce simte pentru tine.

**3. Învață să îți recapitulezi binecuvântările, mai ales pe cele nemateriale!** Poți să alegi să fii nemulțumit că n-ai pantofi sau să fii mulțumitor pentru picioare. Nu te compara cu nimeni atunci când vine vorba de binecuvântări sau daruri, ci privește la standardele lui Dumnezeu.

**4. Gândește-te mai des la Cer!**

Pământul este patria noastră momentană. Dacă te gândești la Cer, parcă suferințele și încercările trec mult mai ușor. ■

www.crestintotal.ro



(continuare din prima pagină)

Ne uităm la îndurarea Domnului care a făcut să se reverse belșug peste ogoarele României și în acest an, Dumnezeu a trimis ploii din cer și timpuri roditoare, ne-a dat hrană din belșug și ne-a umplut inimile de bucurie (Fapte 14:17). Să Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru că trăim într-un loc cu pace, că a ferit Timișoara de calamități naturale sau alte dezastre. Doamne, pentru toate acestea, Îți mulțumim!

Pentru Casa Domnului proaspăt renovată, echipată, curată și tot mai neîncăpătoare, Doamne, Îți mulțumim!

Elevei și studenții pot mulțumi din toată inima pentru numeroasele examene și teste pe care le-au trecut cu succes. Pentru rezultatele obținute, înțelepciunea primită, Doamne, Îți mulțumim!

Privim spre Cer și nu putem spune altceva decât: *Mulțumim!* Ne uităm la sufletele mântuite anul acesta; pentru cei ce s-au botezat și se vor mai boteza, pentru cei botezați în Duhul Sfânt, Doamne, Îți mulțumim!

Privim la Mâna Domnului care a intervenit în încercări, a dat piedicile la o parte, a mângâiat familiile îndurerate care pentru o vreme s-au despărțit de cei dragi. Pentru biruințele de care am avut fiecare parte alături de Tine în fiecare zi, Doamne, Îți mulțumim!

Suflete drag, meditează la cât de bun a fost Dumnezeu și cu tine. Oprește-te și recunoaște ca poetul care spune: „O, de-aș avea eu limbi o mie și mii de buze să cuvânt...” nu ar fi suficiente câte motive am avea noi să-I mulțumim. ■ **Prezbiter Eusebiu Stănilă**